

سفر رئیس جمهور به نیویورک و تلاش برای حل اختلافات از مسیر دیپلماسی

رئیس جمهور در راس یک هیات بلندپایه سیاسی، دیروز برای شرکت و سخنرانی در مجمع عمومی سازمان ملل و دیدار و گفتگو با سران و مقامات مختلف جهان به نیویورک رفت. هدف از این سفر استفاده حداکثری از دیپلماسی و فرصت موجود در نیویورک برای حراست از منافع ملی ایران و ممانعت از تشدید تنش و همچنین تلاش دوباره برای حل اختلافات سیاسی بویژه در حوزه هسته‌ای اعلام شده است.

رئیس‌جمهور پیش از عزیمت به نیویورک، مجمع عمومی سازمان ملل را فرصتی استثنایی برای تبیین مواضع صریح و اصولی جمهوری اسلامی ایران دانست و تأکید کرد: صلح و عدالت باید برای همه ملت‌ها تضمین شود و همکاری واقعی تنها در گرو احترام به حق حیات و امنیت انسان‌هاست.

دکتر مسعود پزشکیان ضمن تشریح اهداف و فرصت‌های پیش رو در این سفر، به اهمیت این نشست جهانی اشاره کرد و گفت: مجمع عمومی سازمان ملل فرصتی ارزشمند است که سران تمامی کشورها، دیدگاه‌ها و مواضع خود را در آن مطرح می‌کنند. ما نیز در این چارچوب، بر مبنای باورها و اصول خود، نظرات و دیدگاه‌های ملت ایران را به روشنی بیان خواهیم کرد.

رئیس جمهور با اشاره به شعار محوری امسال مجمع عمومی تحت عنوان «همگرایی و پیشرفت برای همه»، افزود: اگر چه چنین شعاری به عنوان آرمان مشترک بشری مطرح است، اما در عمل شاهد بروز یکجانبه‌گرایی، تمایت‌خواهی و به‌پرهداری ظالمانه برخی قدرت‌ها از ابزارهای خود علیه دیگر ملت‌ها هستیم. این رویکردها متأسفانه به بهای جان انسان‌های بی‌گناه تمام می‌شود. آیا این شعارها که به اسم همگرایی سر داده می‌شود، یعنی این‌که همه را باید بکشند تا هرچه که آنها گفتند بشود، یا این‌که هر کسی با هر قومیتی و نژادی و هر سلیقه‌ای، حق زندگی کردن در این کره خاکی را دارد و حق دارد از نعمت‌های خدا استفاده کند و به حقوق دیگران هم تجاوز نکند!

دکتر پزشکیان با ابراز نگرانی عمیق از اوضاع انسانی در غزه گفت: درناک است که کودکان در این سرزمین از گرسنگی و بی‌درویی جان می‌سپارند، درحالی‌که بمباران‌ها ادامه دارد و قدرت‌های مدعی تمدن، دموکراسی و حقوق بشر، آشکارا از رژیم اشغالگر قدس حمایت می‌کنند. این تناقض آشکار میان ادعا و عمل، پرسشی جدی در برابر وجدان بشری و نهادهای بین‌المللی قرار داده است.

رئیس جمهور گفت: موضع ما روشن است؛ ما بر اصول صلح، امنیت، عدالت، حق‌گرایی و انسانیت پای می‌فشاریم و در جریان این سفر تلاش خواهیم کرد تا این دیدگاه‌ها را به‌صراحت در مجمع عمومی مطرح کنیم. همچنین در حاشیه اجلاس، در صورت فراهم بودن زمینه، با سران کشورها، کارشناسان، ایرانیان مقیم و دیگر گروه‌ها دیدار و گفت‌وگو خواهیم داشت.

پزشکیان با تأکید بر ضرورت گفتگو و تفاهم میان ملت‌ها، افزود: اگر همگان در مسیر حق، عدالت، صداقت و راستی کام بردارند، مجالی برای مناقشه باقی نمی‌ماند. اختلافات صرفاً زمانی تشدید می‌شود که برخی کشورها بر زورگرایی، سلطه‌طلبی و تحریب اصرار ورزند.

رئیس‌جمهور در پایان گفت: اجلاس مجمع عمومی سازمان ملل فرصتی استثنایی برای طرح صریح مواضع ملت ایران و تأکید بر اصول همگرایی مبتنی بر عدالت، احترام و تمایت‌ارضی کشورها و حق حیات و امنیت برای همه انسان‌هاست. ما بر این باوریم که امنیت و صلح باید برای همه ملت‌ها تضمین شده، نه آنکه تنها رژیم صهیونیستی امنیت را حق خود بداند. ان‌شاءالله با توکل بر خدا، در این

اجلاس بینوایم حقایق و باورهای خوشی را با صدایی رسا به گوش جهانیان برسانیم.

***عراقچی اعلام کرد: آمادگی ایران برای دستیابی به راه‌حل مکانیسم ماشه با حفظ منافع نیویورک**
وزیر امور خارجه ایران که رئیس‌جمهور را در سفر به نیویورک همراهی می‌کند، با بیان اینکه رایزنی‌هایی درباره برگزاری نشستی با وزرای خارجه تروئیکای اروپایی به همراه مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در حاشیه مجمع عمومی



سازمان ملل در نیویورک در جریان است، گفت: ایران آماده دستیابی به راه‌حل مسالمت آمیز و دیپلماتیک درباره مکانیسم ماشه همراه با حفظ منافع خود است.

سیدعباس عراقچی در جمع خبرنگاران ایرانی حاضر در نیویورک درباره احتمال دیدار با وزرای خارجه سه کشور اروپایی و مسئول سیاست خارجی این اتحادیه درباره مکانیسم ماشه گفت: چنین دیداری پیشنهاد شده و رایزنی‌هایی با سه کشور اروپایی عضو برجام یعنی انگلیس، فرانسه و آلمان و مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا درحال انجام است.

وی با بیان اینکه انتخاب ایران، دستیابی به راه حلی مسالمت‌آمیز است، افزود: ما این موضوع را در عمل و در زمانی که توافق برجام حاصل شد، به اثبات رساندیم. ما به برجام متعهد ماندیم تا زمانی که آمریکا‌یی‌ها از آن خارج شدند.

رئیس دستگاه دیپلماسی ایران، شرایط کنونی درباره موضوع هسته‌ای ایران و قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت را نتیجه خروج آمریکا از این‌ن توافق دانست و تصریح کرد: در صورتی که آمریکا از این توافق خارج نشده بود، ایران اثبات کرده که به دنبال استفاده از دیپلماسی و راه‌حل‌های مسالمت‌آمیز و دیپلماتیک است.

عراقچی گفت: ما در رایزنی با سه کشور اروپایی و پیام‌هایی که با واسطه و بی‌واسطه با طرف آمریکایی داریم، این موضوع را تأکید کردیم که آماده رسیدن به یک راه‌حل دیپلماتیک درباره مکانیسم پس‌گشت هستیم ولی راه‌حلی که منافع مردم ایران را تامین کند و به‌دغدغه‌ها و نگرانی‌های امنیتی ما توجه داشته باشد.

وزیر امور خارجه اظهار داشت: من در نیویورک هستم تا از رایزنی‌های دیپلماتیک استفاده کنیم تا راه‌حلی پیدا شود و در غیر این صورت، راه مردم ایران مشخص است و ما ادامه مسیر خودمان را خواهیم داشت.

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

ایران همواره آماده مذاکره عادلانه و عاقلانه است

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

کرده‌اند. به‌عنوان نمونه، فرانسه از طریق مدیرکل آژانس پیام داد که اگر با آژانس به ترتیبات خاصی برسد، ما تقاضای اسنپیک را پس می‌گیریم. این توافق انجام شد و وزیر امور خارجه ما در مصر آن را امضا کرد. علت نیاز به ترتیبات خاص این بود که برخی مراکز هسته‌ای بمباران شده بود و بازرسی از آنها نمی‌توانست طبق روال عادی انجام گیرد و باید ملاحظات امنیتی و مصوبه مجلس در نظر گرفته می‌شد. با این حال، آنان به وعده خود عمل نکردند.

لاریجانی افزود: سپس طرحی ازسوی اروپایی‌ها و طرح دیگری ازسوی روسیه مطرح شد. ایران با ملاحظاتی هر دو طرح را پذیرفت که ۶ ماه زمان برای مذاکره تعیین کرده بودند، اما باز هم آنان به قول خود وفادار نماندند و پیگیر اسنپیک در شورای امنیت شدند.

وی با اشاره به دو نکته مهم ادامه داد: نخست، در طرح اولیه آمریکایی‌ها شرطی مطرح شد که هیچ انسان با غیرتی نمی‌پذیرد؛ کاهش برد موشک‌ها به کمتر از ۵۰۰ کیلومتر؛ آیا چنین چیزی برای یک ایرانی قابل قبول است؟ مشکل دقیقاً همین‌جاست که آنها مطالباتی غیرقابل قبول مطرح

نخبر

سفر رئیس جمهور به نیویورک و تلاش برای حل اختلافات از مسیر دیپلماسی

عراقچی با بیان اینکه ایران مقابل همه فشارها مقاومت خواهد کرد، تأکید کرد: ما فکر می‌کنیم که صلاح منطقه، صلاح نظام عدم اشاعه و حقوق بین‌الملل همه بر این است که یک راه‌حل دیپلماتیک برای موضوع هسته‌ای ایران و مکانیسم پس‌گشت پیدا شود.

***عراقچی خطاب به همتای اتریشی: کشورها از سوء استفاده ابزاری از شورای امنیت خودداری کنند**

عراقچی با بیان اینکه ایران مقابل همه فشارها مقاومت خواهد کرد، تأکید کرد: ما فکر می‌کنیم که صلاح منطقه، صلاح نظام عدم اشاعه و حقوق بین‌الملل همه بر این است که یک راه‌حل دیپلماتیک برای موضوع هسته‌ای ایران و مکانیسم پس‌گشت پیدا شود.

گروسی در پاسخ به این پرسش که آیا توافق ایران و آژانس در قاهره تعلیق شده است، افزود: ما هنوز تمامی درباره انجام شدن این کار ندانسته‌ایم. ما می‌دانیم که در ایران صداهای مختلفی وجود دارد، گاهی از پارلمان است و گاهی ازسوی سیاستمداران که می‌گویند به تعلیق درمی‌آورند یا می‌خواهند به تعلیق دربیایرند. در عین حال، تعهداتی در این بین وجود دارد، چراکه آنها عضو پیمان منع گسترش تسلیحات هسته‌ای هستند. بنابراین‌این مبنای کار بازرسی ماست و تمامی باید شفاف‌سازی شود. اما فعلاً چنین تعلیقی انجام نشده است.

مدیرکل آژانس با بیان اینکه توافق قاهره همچنان برقرار است، ابراز امیدواری کرد که این توافق حفظ شود. او تصریح کرد: روند تعلیق توافق خودکار نیست، اما این‌ برای هر کشوری این طور است. به کشورها برای بازرسی اطلاع‌رسانی می‌شود. با این حال، بازرسی‌ها باید ادامه پیدا کند. این حائز اهمیت است.

گروسی همچنین در گفتگو با خبرنگاری فرانسه با اشاره به اینکه موضوع هسته‌ای ایران در سایه رای اخیر شورای امنیت درباره قطعنامه تداوم رف تحريم‌ها علیه ایران در مقطع دشواری قرار دارد تصریح کرد که تداوم تماس‌ها و ارتباطات با ایران مهم است.

مدیرکل آژانس تصریح کرد: آنچه اهمیت دارد این است که ارتباطات میان دو طرف همچنان ادامه دارد. برنامه‌ریزی کرده‌ایم که در نیویورک کنفرانس و ملاقات کنیم و شاید نشست‌های بیشتری داشته باشیم.

*** اتحادیه اروپا: برای دیپلماسی هسته‌ای با ایران آماده‌ایم**

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا نیز با اشاره به محدود بودن زمان برای جلوگیری از بازگشت تحریم‌های شورای امنیت سازمان ملل متحد علیه ایران تأکید کرد که برای بررسی راه‌های دیپلماتیک و توافق در خصوص موضوع هسته‌ای ایران آمادگی دارد.

سازمان ملل متحد به نیویورک سفر کرده است، در نشست خبری گفت: ما آماده مشارکت هرنوع گفتگو و همچنین یافتن یک راه‌حل دیپلماتیک هستیم.

وی با تکرار ادعاهای سیاسی درباره برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای کشورمان گفت: روشن است که در نهایت باید توافقی حاصل شود که براساس آن ایران دارای سلاح هسته‌ای نباشد. این نگرانی همه کشورها، چه در اطراف ایران و چه در منطقه گسترده‌تر است.

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا ادامه داد:واقعاً ماایم راه‌هایی برای یافتن یک راه‌حل دیپلماتیک را بررسی کنیم. درست است که مکانیسم ماشه فعال شده و زمان محدودی برای رسیدن به یک نتیجه در اختیار داریم.

دبیر شورای عالی امنیت ملی: ایران همواره آماده مذاکره عادلانه و عاقلانه است



استقبال می‌کنیم و این مسیر را پیگیری خواهیم کرد.

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران هم در این دیدار اعمال اصلاحات اقتصادی در راستای ارتقای امنیت و ثبات اقتصادی را ضروری برشمرد و گفت: با وجود اینکه امنیت اقتصادی از جایگاه ویژه‌ای برخوردار است اما در

یک عضو کمیسیون صنایع مجلس: مکانیسم ماشه باعث فشار اقتصادی و افزایش قیمت‌ها خواهد شد

ناماینده اردکان در مجلس تصریح کرد: اگر این فضا ادامه پیدا کند، در زمینه اقتصادی وضعیت تلخ‌تری در انتظار کشور خواهد بود. ما برجام را امضا کردیم و فضای بسیار خوبی فراهم شد، اما در داخل کشور، فضای برجامی را دچار دوقطبی کردیم؛ یعنی گروهی این برجام را تخریب کردند و برجامی را که به ضرر اسرائیل بود، تخریب نمودند و فضای برجامی به سمتی رفت که نهایتاً آمریکا آن را از بین برد.

وی در خصوص سفر رئیس‌جمهور به نیویورک هم اظهار داشت: مسائل اصلی و ساختاری که دهه‌هاست با آنها درگیر هستیم، با یک سفر و حضور در سازمان ملل حل نمی‌شوند؛ بلکه نیازمند تصمیمات حاکمیتی هستیم. لازم است همه قوا و نهادها گرد هم آیند تا کشور را از این وضعیت بلاتکلیفی خارج کرده و شفاف‌سازی کنیم که تا چه زمانی باید اظهار بپردازیم و چه راهکارهایی پیش رو داریم.

پوردهقان تصریح کرد که صرف انتظار برای تصمیم‌گیری غرب و اتخاذ سیاست در مواجهه با آن‌ها، تاب‌آوری جامعه را از بین می‌برد. بنابراین، باید تفاهمی جدید، شبیه به «برجام ۲»، با ساختار و شرایط زمانی به‌روز شده، صورت بگیرد تا کشور از این وضعیت خارج گردد.

دفاع مقدس و امانت در روایت

غلامرضا بنی اسدی



جنگ را باید درست روایت کرد. این به فهم درست برای همه و همیشه منجر می‌شود. سیاسی دینن و گذشته را در تابوت امروز گذاشتن هم خلاف انصاف است و هم به نوعی تحریف تاریخ. این‌ک که برخی افراد امروز می‌گویند دولت آن زمان برای جنگ کم می‌گذاشت، بی‌انصافی است و الا باید توجه داشتند باشیم که همراستا با جنگ و پشتیبانی سازی از دفاع مقدس، دولت باید کشور را هم اداره و معیشت مردم را هم ر تدبیر می‌کرد. نمی‌شود زندگی یک ملت را زمین گذاشت. از خانواده یک نفر به جبهه می‌رفت اما چند نفر در خانه و زندگی شان می‌ماندند. مگر منطقی و شرعی است که این جمعیت چندبیرابری از قضا آن سال‌ها منطق عدالت و مشرب درست کرداری حاکمیت، باعث می‌شد که افراد در دورافتاده‌ترین روستاها و حتی کوچ روها و عشایر نیز سهمی برابر از داشته‌ها مثل مرکز نشینان می‌گرفتند. روغن موجود وقتی بر جمعیت کشور تقسیم می‌شد، به هر نفر ۴۵۰ گرم می‌رسید. به همه هم "می‌رسید" کسی از قلم نمی‌افتاد و از چشم نور نمی‌ماند. اکیلو و ۲۰۰ گرم قند و شکر هم با اعلام شماره کوبن، برای همه مردم فراهم بود. پروژه‌های عمرانی نیز با دزنظر گرفتن شرایط، اجرائی می‌شد و باز دورترین نقطه هم از هندسه سازندگی مستثنی نمی‌شد که حتی بیشتر به حساب می‌آمدند. به نظر یکی از مهمترین دلایل همراهی مردم با جبهه و جنگ همین بود که می‌دیدند با وجود شرایط سخت، کسی بر مردم سخت نمی‌گیرد. می‌دیدند که تلاش‌ها روز افزون است تا گشایشی در معیشت همگانی ایجاد شود. همین بود که از همان سهمیه اندک و کوبنی خود می‌زدند و به جبهه کمک می‌کردند. رزمندگان ما هم قدردان این اثر ملی، با غیرتی افزون‌تر می‌جنگیدند. اگر آن زمان نگاه از مردم حاشیه‌ای و کشور به حال خود رها می‌شد، اولین جایی که با مشکل مواجه می‌گشت جبهه و جنگ بود. توجه کارگران به مردم باعث می‌گردد که همه ایران خود را جبهه باندند. پسرزن، از دهان خود می‌زد تا سهمیه قند خود را به جبهه بدهد. پیرمرد، حلب روغن خود را که حاصل جمع‌آوری سهمیه چند ماهش را بود برای جبهه کنار می‌گذاشت. کوچک و بزرگ می‌کوشیدند در حماسه دفاع، نقشی داشته باشند حتی اگر شده به اندازه یک قوطی خالی کمپوت که برای آب خوردن رزمندگان تمیز می‌شد. این‌ها خطاهای درست تاریخ است که باید خواند. همین عدالت در توزیع حداقل‌ها بود که حداکثر همراهی مردم را به دنبال داشت. زن‌ها مردانه فرزند خود را به جبهه می‌فرستادند. در شهادت شان هم چنان شکوهی خلق می‌کردند که کلام امام خمینی معنایی مکرر بیابد که "از دامن زن مرد به معراج می‌رود." زنان از همه دلگسگی‌های خود دست می‌شستند و حتی طلاهای عروسی خود را هم نذر سلامتی رزمندگان، به جبهه اهدا می‌کردند. خانواده‌ها سفره‌های خود را آگاهانه و جوانمردانه کوچک‌تر می‌گرفتند تا سفره جبهه گسترده‌تر پهن شود. این داد و ستد میان نظام و مردم بود که بهره‌رم کمبود سلاح، ما را به پشتوانه ملی مسلح می‌کرد تا دشمن را قدم به قدم عقب برانیم و خاک وطن را وجب به وجب پس بگیریم. امروز هم باید همان راه را در پیش گرفت. مردم را، معیشت و مهتر از آن، شان انسانی آنان راباید محترم شمرد. برای بهتر شدن زندگی شان بایدکوشید آن وقت خودشان هزینه دفاع از ایران را – هر چه هم سخت باشد – به جان و مال خواهند پرداخت.

قالبیاف:

همه موظف به حفظ انسجام و وحدت هستیم

رئیس مجلس با یادآوری امنیت امروز کشور و اشاره به جنگ اخیر ۱۲ روزه گفت: همه ما وظیفه داریم این انسجام و وحدت را حفظ کنیم.

محمدباقر قالبیاف در اولین روز سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ با حضور در جمع دانش‌آموزان مدرسه دخترانه فاطمیون تهران، آغاز سال تحصیلی جدید را به همه دانش‌آموزان و معلمان در سراسر کشور تبریک گفت و با اشاره به نقش دختران در آینده ایران اسلامی تأکید کرد: آینده کشور در دست شماست. شما علاوه بر نقش مهم خود به‌عنوان مادران آینده جامعه، می‌توانید در حوزه‌های مختلف به جامعه و کشور خدمت کنید.

وی با تأکید بر این که تربیت انسان‌ها مهم‌ترین رسالت و فلسفه خلقت است گفت: باید تأکید کنم امروز ما مسئولان باید توجه جدی و اساسی به نقش شما دختران داشته باشیم.

قالبیاف با یادآوری امنیت امروز کشور و اشاره به جنگ اخیر ۱۲ روزه گفت: امنیت و همبستگی نیروهای مسلح و مردم، به برکت دوران دفاع مقدس و روحیه همبستگی آن دوران است و همه ما وظیفه داریم این انسجام و وحدت را حفظ کنیم.

رئیس سازمان استخدای:

آزمون استخدای دستگاه‌های اجرایی امسال برگزار می‌شود

رئیس سازمان اداری استخدای کشور گفت: چهاردهمین آزمون استخدای دستگاه‌های اجرایی کشور در نیمه دوم امسال برگزار خواهد شد.

رفیع زاده با بیان اینکه طبق روال هر سال، معمولاً دو نوبت آزمون استخدای برگزار می‌شود، افزود: در این فرایند، دستگاه‌های اجرایی ابتدا نیازهای استخدای خود را اعلام می‌کنند و پس از بررسی و صدور مجوز، مراحل برگزاری آزمون آغاز می‌شود.

به گفته رفیع‌زاده، برخی دستگاه‌ها هم‌اکنون نیازهای خود را ارسال کرده‌اند، بنابراین پیش‌بینی می‌شود روند برگزاری آزمون در نیمه دوم سال قطعی باشد.

گفتنی است آزمون‌های استخدای فراگیر دستگاه‌های اجرایی، از سال ۱۳۹۴ با هدف یکپارچه‌سازی فرآیند جذب نیروی انسانی در نهادهای دولتی و عمومی کشور آغاز شد.

پیش از آن، هر دستگاه اجرایی به صورت جداگانه اقدام به جذب نیرو می‌کرد که این مسئله باعث بروز ناهماهنگی، بی‌عدالتی در دسترسی به فرصت‌های شغلی، و عدم شفافیت در روند استخدای شده بود.

برای اصلاح این روند، سازمان اداری و استخدای کشور با همکاری سازمان سنجش آموزش کشور، مکانیزم متمرکز برگزاری آزمون‌های فراگیر را طراحی کرد. این آزمون‌ها معمولاً سالی یک یا دو بار با مجوز سازمان اداری و استخدای برگزار می‌شوند و طیف گسترده‌ای از وزارت‌خانه‌ها، سازمان‌ها، نهادهای دولتی و شرکت‌های وابسته به دولت را دربر می‌گیرند.

آگهی احضاریه و ابلاغ

با تجویز ماده « ۲۳ » قانون آئین دادرسی مدنی بدینوسیله به نامبردگان مشروحه جدول ذیل ابلاغ می گردد:

پرونده تخلف شما به اتهام غیبت غیرموجه در هیات هشتم بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان وزارت نفت در حال رسیدگی می باشد، لذا ظرف مدت یک ماه از تاریخ نشر آگهی مهلت دارید.در این هیات به ادرس زیر حاضر و در قبال اتهام وارده ادای توضیح نمایید.

دبدهی است در صورت عدم حضور، غیاباً به مورد اتهامی رسیدگی و رأی مقتضی صادر می گردد.

آدرس: تهران بالاتر از میدان ولیعصر نیش کوچه فخاری هیأت هشتم بدوی شرکت ملی گاز ایران

نام و نام خانوادگی	شماره کارمندی
محمد زینلی	۵۹۴۸۳۰
حسین معتمدی فر	۵۷۹۳۶۶

شناسه آگهی: ۲۰۰۵۳۷۳